
KVD Primož Trubar v
lanskem letu

Piedsednik KUD Primož Trubar iz Velikih LaJč nam
je pred časom poslal pismo s podatki o tcm, kako dejavni
in uspešni so bili člani tega društva v preteklem lctu.
Povzemamo. V Levstikovem domu je to društvo lani
pripravilo naslednje prireditvc: koncert moškega pevske-
ga zbora pod vodstvom Jožeta Gačgika s povezovalcem
Marjanom Kraljem, satirično igro Jerjerija Švarca Zmaj
v režiji Andreja Pahorja, ljudsko igro Josipa Strilarja
Logarjevi v režiji Andreja Kurenta, lutkovno predstavo.
Pokaži kaj znaš s 33 nastopajočimi od cicibanov do
slarejših krajanov, dva nastopa instrumentalne skupine.
tri klubske večere (gojenje sadnega drevja, zgodovina
Lašč, predstavitev domačih literarnih ustvarjalcev). raz-
stavo 35 del skupine akademskih slikarjev, ki so upodobi-
li motive iz Retij in Velikih Lašč.

Sicer pa so pri njih gostovali: igralska družina iz Gor-
njega grada s Partljičevim delom Moj ata, socialistični
kulak, mladinsko gledališče iz Kranja z zgodbo o nepri-
jetnem obisku, Zlatko Šugman s Fraklovo vrnitvijo, Rin-
biški oktet.

Laščani pa so z Zmajem gostovali v Sevnici. Ribnici na
Dolenjskem in na Vrhovcih, z lutkovno igro pa v Turja-
ku. MoSki pevski zbor se je udeleži) pevskega tabora v
Šentvidu. Ob otvoritvi slikarske razstave, zdravstvene
postaje in ob krajevnem prazniku je društvo pripravilo
kulturne programe. Dvakrat tedensko so v Levstikovcm
domu predvajali filme in poskrbeli za delovanje knjižni-
ce, ki je odprta ob sobotah in ponedeljkovih večerih in
ima bogat fond knjig.

Poleg redne dejavnosti je v tem letu društvo organizi-
ralo kulturo tedna ob proslavljanju 150. obletnice Stritar-
jevega rojstva v mesecu marcu in spominjanja na 400 let
od Trubarjeve smrti v juniju. Oba kulturna tedna pred-
stavljata za društvo velik izziv in zmoglo ga bo le ob
pomoči krajanov.

V zaključku pisma pa je Janez Gruden zapisal, da se
društvo zahvaljuje delavcem TOZD Gozdarstvo Velike
Lašče in Kmetijski zadrugi Velike Lašče za pomoč pri
vzdrževanju Levstikovega doma in jim v letu 1986 želijo
uspešno gospodarjenje!


